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Denumirea proiectului:                                O frizerie modernă      
Responsabil de proiect:                           Maria Mîţu 
Date de contact:                                         s. Chiştelniţa, r-nul Teleneşti,  
                                                                     tel. 258 78581, 68339888                                                                               
Suma grantului:                                   26 480 lei (MDL) 
 

O frizerie moderna se afla chiar in centrul satului. Atraşi 
de specificul localului aici vin zilnic circa 10- 15 de persoane 
pentru a se tunde, bărbieri, vopsi şi aranja părul la calitatea şi 
standardele secolului 21, aici eşti plăcut surprins de rafinamentul 
ambientului şi de nota elegantă de deservire. Având la  baza o 
investiţie de 33 586 lei MDL, aceasta este cea mai progresistă 
din regiune, frizerii fiind capabili sa realizeze tunsori începând de 
la cele clasice, stilate până la cele mai rebele.  
 

Ideea proiectului aparţine Mariei Mitu, ceea ce a 
presupus deschiderea unei frizerii atît de solicitată în regiune, din 
motiv că cei mai apropiaţi prestatori de asemenea servicii sunt 

situaţi în centrele raionale din Teleneşti (25 km) şi Orhei (35 km). 
 

“Dat fiind faptul că am făcut nişte cursuri de orientare profesională la specialitatea frizer de profil 
larg şi nu am un loc de muncă, în plus avînd şi studii superioare, am dorit dintodeauna să-mi iniţiez 
afacerea proprie. Am decis că pentru mine ar fi o rezolvare optimă a problemei şomajului, în plus aş 
putea munci acasă, lângă copiii mei.” 
 

 „Satul are mai multe probleme sociale nerezolvate : una din ele – migraţia tinerilor din sat. Ce-
am putea face noi , femeile , mamele la rezolvarea acestei probleme dureroase în întregime pentru ţară"  
 

Beneficiarii proiectului sunt: copii, tineret, profesori, agenţi economici, oamenii în etate, etc. 
locuitori ai satului Chiştelniţa. Fiecare din aceştea vor să arate frumos la serviciu zi de zi. În plus de 
servicii frizeriei beneficiază şi locuitorii satelor vecine: Ţînţăreni, Codrul-
Nou, Scorţeni.  

 
„Avem în sat o populaţie în număr de 4 800 locuitori: tineri şi 

tinere - cu studii în diferite domenii, mulţi dintre care migrează spre 
centrele urbane, în căutarea unei şanse mai bune. Însă deseori dezamăgiţi 
se reîntorc la patrie. Noi am venit în întâmpinarea tinerilor specialişti şi am 
creat 3 locuri de muncă.” 

 
Business - ul este una din acele sfere de activitate , care oferă 

femeii multe posibilităţi pentru a-şi realiza potenţialul, să devină stăpâna 
pe sine.  

 
„Ca şi orice femeia, femeia de la ţară , indiferent de vârstă , de 

specialitate , doreşte , să fie îngrijită, , elegantă , adorată , stimată. Celelalte şi le face singură :îngrijeşte 
copiii , soţul, creşte păsări , animale etc. Pentru realizarea acestor dorinţe ale femeii a fost deschiderea 
unei frizerii cu sprijinul financiar al Cooperării Austrieci pentru Dezvoltare!”  
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